

普宁市举办领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班

以自我革命精神纵深推进作风建设

本报讯(记者高浩钦 郑乔慧)近日,普宁市举办领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班,深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述,并集中观看有关警示教育片,结合违纪违法案例剖析,深化以案说德、以案说纪、以案说法、以案说责,推动深入贯彻中央八项规定精神学习教育走深走实,为强化“六项建设”,推进“三城融合”,奋力构筑普宁高质量发展新优势提供坚强政治保障。普宁市委书记梁柱华主持开班式并作动员部

署。培训班指出,举办领导干部警示教育会暨党章党规党纪教育培训班,是深入贯彻中央八项规定精神学习教育的具休要求,是奋力实现“百千万工程”三年初见成效目标的现实需要,是提振干部干事创业精气神的有效途径。普宁市各级党员干部要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述和中央八项规定及其实施细则精神,做到心无旁骛、身先士卒、笃定前行,全力加快构筑普宁高质量发展新优势。

培训班强调,一要落实“三个把握”,全面筑牢思想堤坝。要深刻把握作风建设的本质属性是党性问题,持续锤炼党性修养。要深刻把握作风建设的核心要义是党同人民群众的关系问题,厚植为民情怀,以苦干实干赢得群众的支持和信任。要深刻把握作风建设的重要目的是以良好作风激励干部担当作为,培养一批能担当、敢干事、干成事的干部队伍。二要强化“三个谨记”,全力夯实作风根基。要时刻谨记小事小节是关键,坚决杜绝违规吃喝、违规收受礼品礼金等问题。要时刻谨记严格监管是厚爱,抓好班子、带好队伍、管好干部。要时刻谨记为人民服务是宗旨,把“有变化、老百姓说好”作为干事创业、履职尽责的标准。三要做好“三个坚持”,压实压实政治责任。要坚持以上率下,以身作则,以“关键少数”示范带动“绝大多数”。要坚持风腐同查同治,一体推进“三不腐”,不断提升作风建设及反腐败斗争治理效能。要坚持建章立制,把权力关进制度的笼子里,推进作风建设常态化长效化。

普宁市纪委监委负责人作《持之以恒加固中央八项规定精神堤坝,以作风建设新成效为强化“六项建设”推进“三城融合”提供坚强保障》警示教育辅导报告,结合近年来普宁市查处的典型案例,深入剖析违反中央八项规定精神的“九种表现”,要求各级领导干部要持之以恒深入学习贯彻中央八项规定及其实施细则精神,以自我革命精神纵深推进作风建设,以作风建设新成效为普宁市强化“六项建设”,推进“三城融合”构筑高质量发展新优势提供坚强保障。

十四届普宁市纪委五次全会召开

坚定不移纵深推进全面从严治党

本报讯(记者高浩钦 郑乔慧)近日,十四届普宁市纪委五次全会召开,总结2024年以来纪检监察工作,部署下一阶段任务。普宁市委书记梁柱华出席会议并讲话,强调要全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神,贯彻落实习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,以及省委“1310”具体部署,揭阳市委“1135”工作思路,坚定不移纵深推进全面从严治党,努力营造风正气的政治生态,为普宁市以“六项建设”推进“三城融合”、奋力构筑高质量发展新优势提供坚强政治保障。

会议指出,2024年以来,普宁市各级党组织和纪检监察机关坚决贯彻党的自我革命战略部署和全面从严治党战略方针,持之以恒正风肃纪反腐,政治监督有力有效,反腐败斗争纵深推进,集中整治成效显著,新风正气更加充盈,纪检监察队伍更加坚强有力,稳健致远。

会议强调,要坚持用改革精神和严的标准管党治党,以全面从严治党新成效为强化“六项建设”,推进“三城融合”、奋力构筑普宁高质量发展新优势提供坚强保障。要围绕坚持不懈强化工党的创新理论武装,坚持党中央集中统一领导,聚焦高质量发展首要任务持续深化政治监督,助推“百千万工程”三年初见成效

目标任务如期实现。要深化风腐同查同治,始终保持零容忍纠治“四风”,严肃整治违规吃喝问题,始终保持反腐败高压态势,严肃惩治不收敛不收手行为,始终抓以案促改促治,推动形成风清气正的良好环境。要纵深推进整治群众身边不正之风和腐败问题,严惩群众身边的“蚁贪蝇腐”,推动解决好群众急难愁盼问题,让整治成果切实惠及人民群众。要落实全面从严治党责任,普宁市各级党组织要知责、担责、履责,党委(党组)书记要当好“第一责任人”,纪检监察机关要发挥监督专责和协助职责,组织、宣传等部门要承担起履行全面从严治党的政治责任,推动健全各负其责、统一协调的管党治党责任格局。

会议强调,普宁市纪检监察机关和广大纪检监察干部要聚焦规范化法治化正規化建设,牢记“打铁必须自身硬”,加强政治建设、能力建设和廉洁建设,强化思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业训练,坚定不移打造一支忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

会上,普宁市纪委监委负责人作题为《坚定不移纵深推进党风廉政建设和反腐败斗争,以全面从严治党新成效为谱写中国式现代化普宁新篇章提供坚强政治保障》的工作报告。

普宁有我 文明有你

普宁市举行文明创建主题活动



文明揭阳

本报讯(记者郑乔慧 通讯员杨雪斐)近日,在普宁市委第三巡察组推动下,普宁市委宣传部、普宁华侨医院医共体总院、高埔镇联合在高埔村举办2025年“普宁有我·文明有你”文明创建主题活动,通过开展爱心义诊、文明宣传、环境卫生整治等志愿服务,以实际行动为群众办实事,办好事。

活动现场气氛热烈,前来咨询问诊的群众络绎不绝,在志愿者的引导下有序排队寻医问诊(见上图)。通讯员摄)

开展量血压、测血糖、心电图、B超等辅助项目检查,进行疾病初筛、诊断,给予个性化健康指导和诊疗建议,并免费赠送相关药品。活动现场还同步发放“扫黄打非”移风易俗、文明创建等宣传资料,引导大家积极投身文明城市创建,争做文明市民。

据悉,此次活动以健康服务为载体,以精神文明建设为内核,将专业医疗服务与文明实践有机结合,旨在贯彻落“百千万工程”工作部署,不断深化文明培育、文明实践、文明创建;同时聚焦群众“急难愁盼”,将健康义诊、文明宣传等便民惠民服务送到群众身边,让群众在享受贴心服务中增强获得感、幸福感和安全感,切实打通服务群众“最后一公里”。

高埔镇开展“扫黄打非”夜查专项行动

保障辖区文化市场健康安全稳定发展

本报讯(记者郑乔慧 通讯员杨雪斐)为进一步规范出版物市场经营秩序,持续巩固“扫黄打非”工作成果,营造积极向上、风清气正的社会文化氛围,为未成年人健康成长筑牢安全屏障,近日,高埔镇积极行动,组织镇执法队、驻村干部、村“两委”干部在葵坑村、新圩村开展“扫黄打非”夜查专项行动。

行动前,镇党委主要负责人高度重视,召开专题会议对“扫黄打非”工作作专题部署,成立专项行动小组,要求聚焦重点区域、重点场所、重点环节,明确责任分工,细化任务清单,以点带面做好“扫黄打非”各项工作。

行动中,工作人员深入书店、文具店、文印店、快递物流点等经营场所,重点检查经营单位证照是否齐全、有无违规销售、寄递非法有害出版物和侵权盗版书籍;对铁皮房、毛坯房、山林棚窝、可疑民宅等隐蔽场所开展拉

普宁市各界组织慰问队伍走进“百千万工程”项目工地

关怀一线建设者 凝心聚力鼓干劲

□记者 郑乔慧 通讯员 杨雪斐

骄阳似火,热浪炙烤着普宁大地,但在“百千万工程”的建设现场,央企工人们的身影始终如一。他们不惧高温“烤”验,挥汗如雨,以坚韧的意志加速推进城乡风貌提升、人居环境整治等关键项目,用汗水描绘普宁发展的崭新画卷。

连日来,池尾街道、里湖镇、梅塘镇、大坝镇、赤岗镇、广太镇、占陇镇、云落镇等乡镇街道,分别与普宁市卫生健康局、医疗保障局等单位、众多热心企业、热心市民一道,自发组织起充满温情的慰问队伍,走进项目工地,暖心慰问“百千万工程”一线央企建设者,表达对一线建设者的崇高敬意与深切关怀。

各乡镇街道有关负责人与热心代表们在慰问中深入施工现场,关切询问工程进展和工人们的作息安排,反复叮嘱项目负责人务必紧绷安全生产弦,科学调配高温时段工作,落

实落细防暑降温措施,全力保障建设者的健康安全。他们高度赞扬了央企建设者迎难而上、吃苦耐劳的奉献精神,强调正是工人们顶烈日、战高温的持续奋战,才有力推动了普宁城乡面貌的加速蝶变。

此次覆盖广泛的慰问行动,不仅是一份份清凉物资的传递,更是普宁人民与央企建设者心手相连的生动注脚,也生动诠释了普宁全民共建“百千万工程”的向心力与凝聚力。清凉在手,暖流在心。这份来自政府、企业与市民的共同关爱,必将化作一线建设者更强劲的奋斗动力,激励大家以更高昂的斗志、更饱满的热情,为普宁“百千万工程”的深入推进注入澎湃动能,共同谱写城乡融合高质量发展的崭新篇章。

2025年普宁市学生防溺水暨交通安全宣传讲座举行

提升学生安全意识 筑牢学生安全防线



本报讯(记者郑乔慧 通讯员杨雪斐)

近日,“安全无小事,校园齐守护”2025年普宁市学生防溺水暨交通安全宣传讲座在普宁市南湖实验学校举行,深入贯彻落实“生命至上、安全第一”理念,进一步健全完善工作机制,提升学生安全意识,筑牢学生安全防线,保障学生生命健康。

南湖实验学校负责人,流沙东街道党工委有关负责人在活动中提出,希望同学们认真聆听,积极参与,将防溺水和交通安全知识牢记心中,时刻保持安全意识,远离各类危险。

普宁市委社会工作部有关负责人在活动中要求,各部门要提高思想认识,以“时时放心不下”的责任感扎实做好严防学生溺水和交通安全工

作,全力守护青少年生命安全、健康成长;要坚持预防为主,加强安全教育,让防溺水和交通安全知识更加深入人心;要加强密切协作,完善防范机制,把防溺水和交通安全教育纳入常态化工作。通过持续开展多种形式的安全教育活动,不断强化学生的安全意识和自我保护能力。

本次讲座由普宁市委社会工作部、普宁市文明办、普宁市公安局、普宁市教育局、团普宁市委指导,流沙东街道办事处、普宁市交警大队、城东派出所主办,普宁市铁骑志愿者协会承办,普宁市南湖实验学校、普宁市摩电协会、广东康达应急救援咨询服务中心协办。讲座以“生命至上、安全第一”理念,邀请资深的安全专

家、交警以及具有丰富救援经验的人员,为学生们系统地传授防溺水和交通安全知识(见上图)。通讯员摄);通过播放《防溺水校园守护实录》视频,向学生们展示溺水重点区域警示、志愿者巡查场景及溺水事故案例警示;结合“防溺水六不准”要求,重点讲解私自下水游泳、结伴野泳等行为的危害,强调校园周边隐患水域。

在交通安全教育环节,主讲人紧扣交通法规,针对未成年人摩电安全问题,重点讲解违规骑行、未佩戴头盔等行为的潜在风险,详细普及“一盔一带”的安全防护要点,以专业讲解、鲜活案例和互动问答的形式,推动安全知识入脑入心,切实提升学生的安全防范能力。

信息速递

普宁市组织千人红歌大合唱活动
最美赞歌献给党
致敬伟大新时代

本报讯“从小爷爷对我说,吃水不忘挖井人,曾经苦难才明白,没有共产党哪有新中国……”近日,熟悉的旋律在普宁上空响起,一场震撼人心的红歌大合唱活动,用激昂高亢的歌声向党致以最深情的告白。

据悉,为庆祝中国共产党成立104周年,讴歌党的光辉历程和伟大成就,继承和弘扬党的优良传统,“七一”前夕,普宁市委宣传部联合普宁市新时代文明实践中心办公室、普宁市委网信办、普宁市教育局、普宁市融媒体中心等单位,精心组织了一场千人红歌大合唱活动。

活动现场,千人齐聚,歌声如潮,大家同声唱响《在灿烂的阳光下》《没有共产党就没有新中国》等经典红色歌曲。那嘹亮的歌声,是从心底迸发的深情,饱含着对党的无限热爱;那激昂的旋律,似澎湃的热血,流淌着对祖国的赤诚之心。歌声回荡间,大家用最真挚的情感,讴歌党的光辉历程与伟大成就,致敬伟大新时代,共同祝福祖国繁荣昌盛。郑乔慧

深圳市潮汕青年商会“千企帮千户”普宁行活动走进占陇镇
**凝聚青年企业家
共同推动家乡发展**

本报讯近日,在团揭阳市委的指导下,团普宁市委联合占陇镇党委开展凝聚“青”力量,助力“百千万”——深圳市潮汕青年商会“千企帮千户”普宁行活动。

活动中,参加活动领导和深圳市潮汕青年商会的志愿者走进交丙坛村困难群众家中走访慰问,与村民亲切交谈,详细了解他们的生活状况和实际困难,鼓励他们积极面对生活,并送上米、油、牛奶、风扇等慰问物资,让困难群众深切感受到党组织的关怀和社会的温暖。

此次活动共慰问占陇镇困难群众250户,旨在深入贯彻落实上级关于实施“百千万工程”部署要求,广泛发动广大青年企业家助力家乡发展,为推动地方高质量发展、增进民生福祉贡献青春动能。在未来的日子里,深圳市潮汕青年商会将团结更多深圳青年,助力潮汕地区的建设,引导他们反哺家乡,把家乡建设得更加美好。郑乔慧 杨雪斐

普宁市民协振兴乡村文化进基层
赠书活动走进新坛村
**丰富乡村文化生活
助力乡村文化振兴**

本报讯为以文化赋能乡村发展,近日,普宁市民间文艺家协会组织开展振兴乡村文化进基层赠书活动,为当地群众送去丰富的精神食粮,助力乡村文化振兴。

本次活动走进流沙东街道新坛村秋生爱心书屋。活动现场,普宁市民协精心挑选了普宁民俗礼仪、普宁宗祠博览等书籍赠送秋生爱心书屋,丰富书屋内容,帮助群众深入了解和传承普宁市优秀民间文化。

据了解,“秋生爱心书屋”由新坛村村民陈秋生牵头发起,旨在为广大群众提供便捷的阅读场所,丰富人们的精神文化生活,促进知识的传播与共享。书屋筹备期间,得到了社会各界的广泛关注与大力支持,街道、村、爱心协会和个人纷纷捐赠书籍,为书屋的建设贡献力量。

接下来,普宁市民协将持续开展文化进基层活动,通过开展更多形式多样的文化帮扶项目,挖掘和培育乡村文化人才,传承和弘扬优秀民间文化,为乡村振兴注入源源不断的文化动力,让乡村文化在新时代焕发新活力。郑乔慧 杨雪斐

南方医科大学珠江医院到普宁市
开展科学育儿嘉年华基层行活动
**关注儿童生长发育
助力孩子身心健康**

本报讯近日,南方医科大学珠江医院儿科专家团队到普宁华侨医院开展科学育儿嘉年华基层行(普宁站)活动。

活动以“关注儿童生长发育,助力孩子身心健康”为主题,开展线上科普直播、现场义诊等活动。在义诊活动现场,前来就诊咨询的儿童家长络绎不绝。在免费全面生长发育评估项目服务区,医护人员为前来咨询的孩子们免费提供身高、体重测量,骨龄检测等服务,给予家长专业的建议和指导;在专家义诊专区,专家团队针对矮小症、性早熟、语言运动发育落后等问题,为孩子定制个性化干预方案,提供全周期健康建议,使生长发育异常的儿童得到及时干预和专业指导。

此次科学育儿嘉年华基层行普宁站活动,不仅为当地家庭提供了专业、实用的育儿指导,更搭建起社会各界共同关注儿童健康成长的平台。郑乔慧 杨雪斐